Domaci tkol €. 5

1. Pokuste se napsat podrobny reakéni mechanismus, ktery vysvétli vznik produktu A z formal-
dehydu, HCI a methanolu
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Slouc¢enina A slouzi jako vychozi latka nasledujici sekvence reakci. Pokuste se doplnit do
schématu latky oznacené jako B-F.

o7 N CHsMgB H,0/ H®
A+ B MOST . ¢ ZAT ~ D+E+F
HsC

2. Byla studovéna kysele katalyzovand hydratace ruznych alkent. Nésledujici tabulka ukazuje
zjisténé relativni rychlosti reakce, kterda probihala za identickych podminek s rtznymi

alkeny.
Alken Relativni rychlost
HQC:CHQ 1
HQC:CH—CHg 106
_CHg
HoC=C_
CHgz 1011

(a) Pokuste se do jednoho grafu na¢rtnout energeticky profil adi¢ni reakce pro jednotlivé
vychozi latky (ndpovéda je na nasledujici strané).

(b) S pomoci grafu se pokuste vysvétlit rozdil v rychlostech reakce jednotlivych alkent.



What does this look like to you?

If it looks like a plain hat, you're an adult

If it looks like an elephant being eaten by a
boa constrictor, you're still a child at heart
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If it looks like a free-energy

reaction diagram, you're in organic @

chemistry and your life is over. ]
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